

# 自行车库竟租给人居住

## 小区人员变得复杂,环境也变差了

“小区里有很多违建,都紧挨着居民楼……”昨天上午,友新路425号小区居民郭先生致电《生活苏州》,称小区居民楼边存在违章建筑,不少都出租给了外来人员,给居民生活造成了影响。

在友新路靠近南环高架附近,记者找到了友新路425号小区。在第一幢居民楼东侧与小区围墙夹成的过道里,记者看到了一片由砖砌成,上盖彩钢瓦的平顶小屋。小屋贴墙而建,每间宽度2米左右,面积4、5平米,并安上了防盗门。小屋门前的空地

上支起了木架,上面晾满了衣物,整个过道已被彻底改造成了一个“居民区”。而在小区其他4栋居民楼附近,记者看到了同样的“附属设施”。郭先生告诉记者,这些违章小屋是由小区住户所建,由于租金低廉,吸引了大量外来人员。“小屋每月租金大概200多块,住的人员很杂,有打工的、收废品的等等。”郭先生说,自从有了这些小屋后,小区里的人员变得很杂,环境也变差了。“比如回收废品的租户常把东西丢得到处都是,影响了小区的整洁。”

不过,在小区里的一家杂货店里,记者听到了另一种说法。该店老板告诉记者,这些小屋起初是用来存放自行车的。“小区建成的时候没有建造车库,开发商后来补建了但还是不够用。居民们便在过道里造了这些小屋,不过现在很多都租给了外地人。”记者昨天看到,小区每幢居民楼下都设有10多个车库,但和每幢36家住户一比就显得僧多粥少了。

“这是老问题,最近我们正和城管商讨方案。”昨天在友联三社区居委会,谈及友新路425

号小区,居委会主任钱栋梁也很无奈。据他介绍,该小区在建成时没有建造车库,导致了一系列后续问题。“后建的车库不够用,居民便擅自搭建了这些小屋。由于当时确有需要,这些小屋的处理便一直拖到了现在。但钱栋梁强调,这些小屋都属于违建,将小屋出租也改变了当初建造的意图,必须予以整治。他表示,近期社区会和辖区内的城管部门出台整治方案,同时,社区将在征得居民同意后,向该小区派驻新的物业公司,改善小区的整体环境。

何寅平

## 半天三起事故 两死一伤

乘车猝死、车祸身亡、高空坠落……昨天,苏州发生多次意外事故,仅在半天时间内就造成两死一伤。

昨天上午7点半左右,一辆261路公交车到达苏州南门好又多公交终点站后,司机周先生发现一位老人还坐在座位上,好像是睡着了。于是,周先生连忙上前提醒老人下车,“老先生有60多岁,头耷拉着,任凭我怎么叫喊,他都一动不动。”此时,周先生意识到情况不妙,伸手试探老人好像没了呼吸,随即分别拨打120、110求助。

片刻后,110民警和急救人员相继赶到现场。两名医护人员上车经检查发现,老人已经没有了呼吸。医生随后进行抢救,抢救了大约20分钟的时间,最终宣布抢救无效,老人死亡。医生怀疑,出事老人可能身患疾病,在乘车过程中意外病发身亡。目前,警方对此事正在进一步调查处理中。

昨天凌晨5点50分左右,在尹山湖东路5号亭附近

近,一名50多岁的骑车男子与一辆集装箱车相撞后死亡。据目击者描述,当时这辆集装箱车由西向东沿新郭路行驶,可能在尹山湖东路附近准备右拐,没有想到这时候由南向北冲过来一辆电瓶车。集装箱车的右前轮和电瓶车猛烈相撞,骑电瓶车男子当场倒地,120赶到事发现场,证实该男子已经死亡。

上午10点左右,苏州市区大观名园内一名装空调的李姓工人从四楼掉下。据这名工人的同事介绍,当时,这名26岁的工人在四楼装外机,没有任何装置保护。“我忽然听见一声坠落的异响,这才发现他掉落躺在楼下地上不能动弹。我吓坏了,以为他没命了,待跑下楼发现他竟然是摔在一堆烂泥上,还有呼吸和呻吟声。”

随后,120急救车接警赶到现场,将坠楼民工送往附近医院救治。万幸的是,该民工只是肺部挫伤,没有生命危险。

陈泓江

## 孩子非亲生 老公要离婚

经过亲子鉴定,自己朝夕相处的儿子竟然不是“生物学父亲”,刘军十分气愤。他一纸诉状将妻子张莉告上了法院要求离婚。可是经过法官的调解,刘军又撤诉了。

2001年,刘军和张莉结婚。之后不久两人即离开安徽老家来到苏州。经过几年打拼,两人不但在苏州有房有车,还有了一个4岁大的儿子毛毛,生活十分幸福。不过,随着毛毛长大,时常有人议论毛毛长的不像刘军。听的多了,渐渐地,刘军忐忑不安起来。他想起四五年前,他们夫妻曾因生意上的分歧导致关系恶化,期间张莉曾与他人传过绯闻。

为消除疑虑,2009年9月,刘军偷偷带着儿子去医院做了亲子鉴定。鉴定结果出来了,刘军竟然不是儿子的“生物学父亲”。刘军十分气愤,立即找到张莉理论。张莉不否认自己的过错,但她拒绝说出孩子的亲生父亲,并随后将孩子送到娘家,防止刘军伤害孩子。

这件事传开后,刘军觉得很

丢脸。今年3月,他将张莉告上法院要求离婚。负责办理此案的陈法官通过与当事人沟通发现,虽然两人见面时争吵很凶,但单独和法官交流时都流露出对对方、对家庭的不舍。

于是陈法官一方面嘱咐张莉下次开庭时主动向刘军道歉,并将毛毛带来。另一方面劝慰刘军,不能让孩子这么小就没了父亲。而且除了非亲生,自己和儿子的感情比哪一对父子浅呢?经过一番劝解,刘军的情绪逐渐缓和下来,陈法官看时机成熟,决定再次开庭。

4月12日下午,当站在原告席上的刘军发现对面的张莉怀抱着已半年未见的儿子时,未开口眼睛就红了。陈法官见状,立即走过去问毛毛:“毛毛想不想爸爸啊?”毛毛一边脆声回答:“毛毛想爸爸。”一边挣脱张莉的怀抱,张开双臂向刘军跑过去,嘴里喊着“爸爸、爸爸”。刘军这时再也忍不住眼泪,一把搂住毛毛痛哭起来。此时,张莉也满含热泪走向张军,跪倒在刘军面前。

陈海洪 李万勇 何洁

## »都是酒精惹的祸

### 民工爬塔吊欲轻生

前天晚上8点半左右,高新区长江路与横山路交界处的一工地上,一名来苏务工者在和工友喝酒聊天时发生口角,一气之下竟欲爬上工地上的塔吊跳下自杀,好在民警及时赶到才避免了悲剧的发生。

当记者赶到现场时,意欲轻生的男子已被带到了狮山派出所。据工地值班室保安介绍,晚上8点半左右,工人休息区里一名30多岁的男子与宿舍里的一名工友忽然吵了起来。“不一会,那工人就冲了出来,朝工地后面的塔吊跑了过去,说是要自杀。”周围闻讯的工人赶紧冲了上去将该男子拦了下来,并拨打了110报警。记者来到了狮山派出所,那名意欲轻生的男子正在接受警方调查。一位工人私下告诉记者:“其实就是一件小事,他和舍友都喝了酒,其中一位舍友开玩笑说了头,没想到他竟然想到了自杀。”

何寅平

## 男子意外殒命桥下

酒喝多了就容易误事,但来自东北的王某却为此搭上了自己的性命。昨天中午12:30左右,死者王某的尸体被警方从爱河桥路接仙桥南侧的排水河里打捞上岸。

据接仙桥对面某美发店工作人员介绍,昨天上午近11点,他隐约地看见不到5米宽的排水河河面上,漂着一件黑乎乎的什么东西。“哎呀,河里怎么漂着一个死人啊?”该工作人员走进后发现,接仙桥南侧约10米的水面上,一具漂在河面上露出半个头和半边肩膀的男尸,着实吓了他一跳。于是,该工作人员用手机拨通了“110”报警。

据现场目击者介绍,死者姓王,东北人,身高在1.75米左右,年纪大约在30多岁。“3天前,我在打扫卫生时,有3名30来岁的年轻男子,向我打听有没有发现死者。”据保洁员常先生介绍,3名男子是死者的朋友,说之前一天晚上他们喝了不少酒,王某是一个人先走的,没想到他意外坠河死亡了。(报料人奖30元)

王伟

## 民生超市



### 活动

#### 园区“六一”有主题活动

为了给孩子们一个欢乐的儿童节,5月29日至6月1日,园区圆融时代广场将推出“快乐儿童节,欢乐在时代”主题活动。活动分

为六大主题:“我家宝贝最有才”儿童车模大赛,让活泼无邪的小朋友做一回车模;“幸福亲子”游戏会,搭积木、套圈拼图游戏,全家齐上阵;此外还有“快乐小巧嘴”童谣大赛、“我心目中的嘉年华”现场绘画大赛、“我的节日我最靓”笑脸秀大赛、儿童才艺作品展。还有少儿拉丁、街舞、小提琴、小丑等更多精彩表演,更有神秘礼物等着孩子们赢取。王怡径然 吴雪香



### 养老

#### 相城成立首家综合居家养老服务站

相城区首家综合居家养老服务站——北桥街道盛北社区居家养老服务站近日正式成立。

养老服务站位于北桥街道日间照料中心,内设有阅览室、影视室、棋牌室、健身室等,还可以与日间照料中心共用1300多平方米的户外活动场所。对于行动不便的老人,区政府出资,为“五保”对象、低保和低保边缘孤寡老人、市级以上劳动模范、重点优抚对象等七类老人购买居家养老服务。政府将以补贴券的形式发放给他们,让老人专门用这些“钱”来享受居家养老服务。何寅平



### 警务

#### 太仓启用长江首个水上流动警务室

近日,苏州地区首个长江水上

综合性流动警务室在临近上海的太仓浮桥港口水域启用。据了解,太仓派出所水上综合性流动警务室共分上下三层,船长65米。它以长江110巡逻艇为依托,配备了350M电台、笔记本电脑、数码相机等警务装备和接处警记录、纠纷调解记录、船民登记簿等水上警务工作基础台帐。

沈鸣静 何洁



### 交通

#### 五条公交线路进驻南环桥首末站

鉴于南环桥市场首末站已具备使用条件,根据吴中区运管处建议,5月28日起,公交204、202、818、26、935路正式进驻新的南环桥市场首末站停靠。同时,上客站也统一调整至首末站南门,敬请广大乘客候车时予以注意。

#### 桃花坞周边新增155个停车位

桃花坞周边居民的停车难问题,将随着有关部门在桃花坞周边道路新增的155个停车位而得到缓解。

目前已经可以停车的155个停车位分布在:中街路延伸段新增53个,桃花坞大街新增27个,桃花桥路新增48个,平四路新增27个。苏州市停车场近日又分别公开拍卖了凤凰街102个和十梓街23个道路停车位的泊车服务权。另外,该部门也透露,目前,苏州正酝酿在部分路段试行计时收费。



### 市政

#### 江星路明天开始封闭大修

5月29日,市容部门将对江星路进行专项大修,工期4个月。

施工期间,以平河路为界,将分两段全封闭施工,具体安排如下。

根据工期需要,5月29日至7月28日,城北东路至平河路将进行封闭施工;7月29日至9月28日,平河路段至清塘路将进行封闭施工。届时,公交车改线,施工路段禁止车辆通行,请车辆尽量绕行。

何洁 苏容



### 王伟 整理

#### 比赛

#### 明天白象湾有航模比赛

5月29日,来自苏州地区的近千名中、小学的小“航海家”们,将在木渎白象湾启动自己的梦想之航。

据了解,本次“白象湾杯”苏州市中、小学生航海模型比赛由苏州市体育局、苏州市教育局主办,苏州市第三青少年业余体校、苏州市航空运动和模型运动协会、苏州市木渎镇旅游产业管理委员会联合承办,比赛时间为5月29日、30日2天。

本届航模赛设有自航、遥控、静态制作三大项,共十五个小项的比赛,其中中国军舰自航赛、太阳能电船自航赛、仿真舰船遥控绕标航行赛、动力艇竞速遥控航行赛等高端项目都精彩亮相。

王伟